

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-наукова програма «Економіка» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри економічної кібернетики Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя. Робочою групою було запропоновано внести зміни до ОНП «Економіка» щодо удосконалення блоку дисциплін професійної підготовки згідно з рекомендаціями роботодавців. Спираючись на власний досвід та аналіз аналогічних ОНП інших ЗВО України, можу відзначити, що зміни, які було внесено до ОНП «Економіка» є актуальними і відповідають Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 051 «Економіка» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 10.05.2022 року № 424. В ОНП було уточнено мету програми, загальні та спеціальні фахові компетентності, а також результати навчання відповідно до вимог Стандарту. Робочою групою з удосконалення освітньо-наукової програми «Економіка» запропоновано доповнити фахові компетенції згідно з Стандартом додатковою компетенцією: СК08 «Здатність організувати та проводити інноваційні наукові дослідження в економіці з використанням цифрових інформаційних технологій для забезпечення сталого розвитку соціально-економічних систем». На нашу думку, дана фахова компетенція дозволить здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня доктор філософії використовувати сучасні інформаційні технології, включаючи технології на основі штучного інтелекту, в наукових і практичних аспектах. Робочою групою по удосконаленню ОНП доповнено перелік дисциплін циклу професійної підготовки дисциплінами: «Економіко-математичні методи та моделі в наукових дослідженнях» та «Сучасні концепції розвитку цифрової економіки», що дозволить привести ОНП до відповідного Стандарту.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки докторів філософії відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики, тому можу рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

PhD, спеціаліст вищої категорії
ВСП «Гусятинський фаховий коледж
ТНТУ ім. І.Пулюя»



Наталія ГОЛИЧ